

株洲日报

2024年9月27日 星期五
甲辰年八月廿五 第23784期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

习近平给中国传媒大学全体师生回信强调 突出办学特色深化改革创新 努力培养更多高素质新闻传播人才

新华社北京9月26日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国传媒大学全体师生回信,在中国传媒大学建校70周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺和问候。

习近平强调,新时代新征程,希望你们落实立德树人根本任务,聚焦新闻舆论工作需要,突出办学特色,深化改革创新,不断提高教学科研水平,努力培养更多高素质新闻传播人才,为党的宣传思想文化事业发展作出新的贡献。

中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月26日电 中共中央政治局9月26日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下一步经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,要抓住重点、主动作为,有效落实存量政策,加大推出增量政策,进一步提高政策措施的针对性、有效性,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议指出,要帮助企业渡过难关,进一步规范涉企执法、监管行为。要出台民营经济促进法,为非公有制经济发展营造良好环境。

会议要求,各地区各部门要深入贯彻落实党中央决策部署,干字当头、众志成城,充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性,推动经济持续回升向好。

株洲市红十字会 第八次会员代表大会开幕 曹慧泉伍英出席并讲话

株洲日报讯(全媒体记者陈正明) 9月26日上午,株洲市红十字会第八次会员代表大会开幕。市委书记曹慧泉,省红十字会党组书记、常务副会长伍英出席并讲话。

曹慧泉指出,红十字事业是造福人类、惠泽苍生的崇高事业。全市各级红十字会要强化政治引领,始终坚持党的领导,把牢“红十字”事业方向。

陈恢清在西安学习考察 学习先进经验 深化交流合作

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩) 9月25日至26日,市委副书记、市长陈恢清率队在陕西省西安市有关科研单位、企业学习考察,学习先进经验、深化交流合作。

陈恢清在西安学习考察,深入了解研究“人才+技术+金融+市场”四位一体的融合发展模式,以及“拆除围墙、开放办所”的创新用人模式等。

考察中,陈恢清表示,希望与各科研机构、企业立足各自所需所能,积极寻求创新合作点,努力打造一批标志性创新合作成果。

应用情况介绍,与研究所相关负责人围绕深化合作,加快推进北斗规模应用市场化、产业化、国际化深入交流探讨。

陈恢清出席“制造名城走进西安”系列活动之 西工大城市宣介会 让每位来株人才成为“了不起的你”

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩) 9月26日,“制造名城走进西安”系列活动继续在陕西省西安市举行,株洲在西北工业大学举行城市宣介会。

近年来,株洲始终准确把握战略机遇、重视科技创新,全力强化人才支撑,提升区位优势,优化营商环境,成就了了不起的制造名城。

向世界展示绿色科技与东方美学的融合 中车智轨2.0德国首发

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/姜杨敏) 当地时间9月24日,2024年德国柏林国际轨道交通技术展览会开幕。

中车株洲电力机车研究所有限公司自主研发的智能轨道快运系统2.0版本(简称智轨2.0)“绿宝石号”首次亮相发布,成为柏林展上最吸睛的“黑科技”。

环境感知手段实现主动安防,采用基于大数据方式进行智能运营管理,大大提升了运营效率。此外,通过构建车辆、车辆段、线网一体化健康监测、智能诊断、检修与应急处置等智能协同管理平台。

相比上一代智轨,智轨2.0版在绿色、节能方面也进行了全新升级。整车采用了全新流线型头罩造型,既美观又降低风阻,车辆更具速度感。

株洲“一把手走流程”改革提档升级

株洲日报讯(全媒体记者陈正明) 近日,市委常委会会议原则通过《株洲市2024—2026年持续深化“一把手走流程”解难题、优服务改革行动方案》(以下简称“方案”)。

“一把手走流程”与“四下基层”制度、“高效办成一件事”“解放思想、大抓落实”“一降一升”行动集成融合,进一步拓展“走流程”的内涵和外延、深度和广度。

株洲服饰 踏浪前行

株洲日报全媒体记者/卢昆红
每个株洲人的衣柜,都有一件来自芦淞服装市场群的衣服。从20世纪80年代的马路市场,到芦淞服装市场群,再到服饰产业园区,株洲服装产业历史悠久、基础厚实、特色鲜明。

几十年来,株洲服饰生产从“三合一”的服装加工厂,到产业聚集型园区、产业园区三阶段,但也面临着产业园区与生活脱节、缺配套服务,越来越难集聚人才等问题。

9月24日,“名企回家”知名服饰企业代表座谈会在后浪时尚总部基地企业客厅召开。

天元工业软件园亮相2024世界计算大会

株洲日报讯(全媒体记者/潘东晓) 9月25日,2024世界计算大会工业互联网创新发展主题研讨活动举行。

景、旺盛的市场需求,为工业软件的开发和应用提供了重要基础。天元工业软件园是湖南省首家工业软件园,园区定位国家工业软件企业聚集区和工业软件创新高地。